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Zebra LEOSS-u dodelila najvišji status partnerstva 
 
Korporacija Zebra je v letošnjem letu v regiji EMEA začela izvajati svoj program 
PartnersFirst®, v okviru katerega bo reorganizirala svojo prodajno mrežo. Osnovni 
namen te reorganizacije je ta, da želi Zebra vsakemu svojemu partnerju dodeliti nek 
status, ki bo odražal obseg poslovnega sodelovanja med tem partnerjem in Zebro. 
Višji status pomeni, da ima določen partner večji obseg poslovanja z Zebro in da 
svojim kupcem poleg standardne kakovosti Zebrinih izdelkov lahko tudi ostale 
storitve zagotavlja na višji ravni. Zebra je za območje Slovenije družbi LEOSS kot 
edini podelila najvišji partnerski status PremierPartner, kar jo umešča v ozko 
skupino skrbno izbranih partnerjev njihove specializirane opreme za označevanje in 
tiskanje. 
 
Ljubljana, 7.11.2006 – Družba LEOSS d.o.o., (www.leoss.si), ki se ukvarja z avtomatskim 
identificiranjem in mobilnim zajemom podatkov, je izpolnila zahtevne pogoje za pridobitev 
najvišjega partnerskega statusa Zebrinega programa PartnersFirst®. Tako je LEOSS edino 
slovensko podjetje, ki mu je Zebra Technologies Corporation (NASDAQ: ZBRA) podelila status 
PremierPartner. Na Zebrino odločitev  sta vplivala tako obseg poslovanja med Zebro in LEOSS-om 
kot tudi raven tehnične in ostale podpore, ki jo svojim kupcem zagotavlja LEOSS. Da bi izpolnil 
vse cilje programa, bo LEOSS svojo ekipo usposobljenih strokovnjakov še povečal.  
 
»Pridobljeni partnerski status je za LEOSS sila pomemben, saj nam omogoča, da se še bolj 
posvetimo strankam, zagotovimo krajše dobavne roke opreme, nižje cene in nadpovprečno 
podporo,« je dejal Franci Nadles, direktor družbe LEOSS. »Z umestitvijo med Premier partnerje se 
nam odpirajo nove priložnosti za poslovni razvoj, seveda pa ta status pred nas postavlja tudi nove 
izzive in naloge, za katere sem prepričan, da jih bomo uspešno izpolnili.« 
 
Zebra PartnersFirst® Program je napredni inovativni program, sestavljen iz posameznih 
dejavnosti, katerih cilj je zagotavljanje najvišje možne ravni obogatene podpore partnerjem, ki jo ti 
nato posredno zagotavljajo končnim uporabnikom. Kakovost in širina programa sta na najvišji 
možni ravni, kar dokazuje tudi nagrada priznane revije VARBusiness (Value Added Resellers 
Business Magazine), ki je programu PartnerFirst® dodelila najvišjo oceno - 5 zvezdic (več o tem).  
 
Umestitev v ozko skupino družb s statusom PremierPartnerja za LEOSS pomeni veliko priznanje, s 
katerim povečuje tudi ugled lastne blagovne znamke, saj je z njo pridobil zaupanje najbolj 
uveljavljenega svetovnega proizvajalca opreme za označevanje. Statusa Premier partnerja je še 
posebej vesel Bernard Ogrinc, dipl. inž. el., produktni vodja ter specialist področja za 
označevanje, sledenje in RFID v družbi LEOSS: »Status Premier partnerja dodatno potrjuje naše 
dosedanje kakovostno delo na področju označevanja in s tem našim kupcem v prihodnje obljublja 
še boljše sodelovanje.« 
 
Zebra Technologies Corporation orje ledino na področju označevanja s črtno kodo, 2D kodo in 
RFID ter omogoča inovativne in zanesljive rešitve za označevanje in tiskanje različnim podjetjem v 
več kot 100 državah. Nanje se zanaša več kot 90% podjetij s Fortunovega seznama 500 
najuspešnejših, ko potrebuje opremo za označevanje. Glavni razlog 35-letnega delovanja podjetja 
so inovativne rešitve in izdelki. Robustni, odporni in zanesljivi. Podjetja, ki se zanašajo na Zebro, 
so v primerjavi s konkurenco pridobila na učinkovitosti, produktivnosti, kakovosti, varnosti, nižjih 
stroških in boljši podpori strankam, saj jim Zebra pri vsem naštetem zelo pomaga v okviru 
programa PartnersFirst®. Pomaga pa tudi integrirati tehnologijo črtne kode in RFID v njihovo 
dejavnost ali dejavnost njihovih strank. Korporacija Zebra je v svetu prodala že več kot pet 
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milijonov tiskalnikov, med katerimi so tudi tiskalniki, namenjeni mobilnim aplikacijam kot tudi tisti 
za tisk kartic in pametnih nalepk (RFID). Poleg tiskalnikov sodi med iskano blago tudi njihova 
oprema za oblikovanje in tiskanje (ZebraDesigner), repromaterial in odlična podpora uporabnikom 
(ZebraCare). Več informacij o Zebri na www.zebra.com.   
 
Več o Zebrinih tiskalnikih črtne kode in RFID na www.leoss.si v okviru menija Označevanje. 
Študije primerov je mogoče najti tukaj. 
 
Več informacij: LEOSS, d.o.o., tel.: (01) 530 90 20, fax: (01) 530 90 40, GSM: 040 480 006, E: 
leoss@leoss.si. 
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